
Referat af bestyrelsesmøde den 16. august 2021  
 

Deltagere:  Jon, Tia, Hanne, Gerd, Mikael, Bente, Linda, Christina og Dorte 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt, ingen kommentarer. 

 

2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia 

En af vores tidligere medarbejder, fortsætter som frivillig hjælper hver mandag og 
onsdag. 
Isabella er blevet ansat til at hjælpe beriderelverne med diverse opgaver (ikke 
undervisning). 
Der har været afholdt ridelejer før sommerferien, alle pladser på holder var besat og gik 
godt. (Indtjening på ca. 25.000,- Dkk.) 
Der har været afholdt springstævne på Dalumgård, det forløb rigtig fint og gik godt. 
Der er kommet nye heste fra Vejers, disse er lånt ud, indtil der bliver brug for dem på 
Vejers igen. 
Hesten Donna er solgt. 
Staldene er blevet rengjort og ryddet op. 

 

3. Meddelelser fra formanden 

Linda har valgt at træde ud af bestyrelsen grundet travlhed på arbejde. 

Dorte og Tia har udarbejdet budget, som blev fremlagt på bestyrelsesmødet. 
Der er blevet søgt fra coronapuljen, i alt er 32.000,- Dkk. 
 

4. Prioriteringsliste 

4.1. Mødding - Jon er fortsat i dialog med Odense Kommune og der arbejdes på at 

finde en acceptabel løsning 

4.2. Dressurbanerne i haven og muslingebanen – de skal fylde op 

4.3. Ny harve – der skal indhentes tilbud, så den evt. kan købes i år, hvis der bliver råd 

til det 

4.4. Evt. Folde ved det trekantede område ved privatfoldene – der kigger på om dette 

er en mulighed 

 

5. Meddelelser fra udvalgsposter 

5.1. Forretningsudvalg – herunder økonomisk rapport 

Der er udarbejdet budget for 2021 som er fremsendt til bestyrelsen. Der er 

overskud på budgettet, men da det er første budget med det nye system, er der 



lidt usikkerhed omkring tallene, og bestyrelsen vælger derfor et 

forsigtighedsprincip ifht at bruge flere penge de næste par måneder. 

Vi har fortsat 25.000 stående hos Den Faberske Fond til køb af en hest, der også 

kan bruges til handicap. Vi skal derfor have investeret i en ny elev hest. 

 

5.2. Stævneudvalg/cafeterieudvalg 

Der er afholdt springstævne som forløb rigtig godt og med en god fortjeneste. 

Alle datoer for stævner er lagt i kalenderen på DAR’s hjemmeside. 

Når der er stævner, skal der sættes plan op for hvem der står i cafeteriet, samt 

hvornår. Der er forslag om at når der er behov for hjælp til cafeteriet, så skal der 

oprettes en doodle, hvor folk kan melde sig til. Det er en udfordring at få 

hjælpere nok både til vores eksterne stævner og vores elevstævner. 

 

5.3. Aktivitets og elevskoleudvalg 

Der er oprettet oversigt med aktiviteter og som planlægges afholdt i klubben. 

Der er planlagt 4 elevstævner samt en række andre aktiviteter. Alle aktiviteter 

som er planlagt på nuværende tidspunkt, er lagt i kalenderen på DAR’s 

hjemmeside. 

 

5.4. Marketing- og sponsorudvalg 

Der er stadig projekter der skal søges til. Der bliver regnet på, hvad vi selv kan 

stille med, og hvad der skal prioriteres, så der kan søges til specifikke projekter. 

Der har været kontakt med div. sponsorer, generelt er der ikke mange som 

kommer med tilbagemeldinger på henvendelserne.  

Hanne har taget kontakt til glass collection som er ny hestebutik i Odense, men 

de er ikke vendt tilbage med svar vedr. et evt. skilt. 

Der mangler betaling fra Fyns rideudstyr for deres skilt i den stor ridesal. 

 

6. Frivillige til kæphestespringning til Magic Days i Odense. 

Der skal findes 2 x 4 frivillige til magic days i Odense. Der lægges et opslag op på 

Facebook, hvor frivillige kan melde sig til. 

 

7. VIP dag i Horze. 

Gerd søger for dialog med Horze vedr. VIP dag og hører hvor mange Horze forventer der 

skal til, for at arrangementet kan afholdes. 

Gerd får Horze til at lave et opslag, så Christina kan lægge op på Facebook, hvor folk kan 

tilmelde sig. 

  



8. Arbejdsdag 

Der afholdes arbejdsdag lørdag d. 30.10.2021 fra kl. 09-13. 

Christina lægger opslag på Facebook, så folk er informerede og kan tilmelde sig. 

Der skal oprettes en doodle, hvor folk kan tilmelde sig. 

Mikael tage en runde med Jon på Dalumgård og kigger på ting/områder som der skal 

laves til arbejdsdagen. 

 

9. Prioritering til søgning af 2:1 samt fonde. 

Der laves en opgørelse af driftsresultatet per 31/08 som holdes op mod budgettet, og 

derefter besluttes det om der søges 2:1 i år og til hvad. 

 

10. Kursus i fundraising 

Har man deltaget i tidligere uden det store udbytte, og DAR deltager derfor ikke i år. 

 

11. Eventuelt 

Der var ingen punkter. 

 

 


